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Ouvrages spécialisés

Avant 1965

 Association Sportive Biterroise Règlements du Rugby et de l’Association
                 (plaquette 32 p. 11 x 17 sd, avant 1948) 

                                   - publicité locale à chaque page B 25

Gaston Bénac Champions dans la coulisse 
        (286 p. 18 x 23.5, petits manques à la jaquette)

               (L’Actualité Sportive, Toulouse 1944)
                             - les 41 premières pages sont consacrées au rugby B 12

Jean Bernier Tête de Mêlée (illustrée) (Clarté n° 57 à 61, 1924) 
        - manque le n° 60, les 4 numéros B 20

 Marcel Bertrand Anecdotes vécues d’un voyageur de commerce 
        (ill. Jean Bertrand) contient une nouvelle poético-humoristique:

                «Allez les bleus» (Optic 1947) B 15

 P. Boucher avec Communeau L’art et la pratique du Football Rugby (68 p. agrafé 13 x 18)

        (Roger Léveillard sd, vers 1920) B 25

Collectif Le Rugby. Technique… Tactique… Jeux… (158 p. 11.5 x 11.5)

        (Marabout Flash n° 184, 1964) B 8

Jacques Dedet Le Football Rugby. Code et règlement du jeu
        (cart. 104 p. 12 x 16, manque jaquette) Berger-Levrault 1921)

- cachet de bibliothèque en page de garde et de faux titres, sans dommage B 25

Louis-Henry Destel Les contes de mon rugby (A. Nicolas, Niort sd, vers 1945) M 8

Henri Garcia Les contes du rugby 
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1962) B 5

 Frank B. Gilbreth Hardi les gars! (Pierre Horay / Flore "Pschitt" n° 18, 1953)
        (couv. football américain, Jacques Faizant) 

                - le roman débute par un match de rugby

                        - non coupé B 12

Ch. Gondouin & Jordan Le Football (Pierre Lafitte "Sports-Bibliothèque" 1914)
        (378 p. 15 x 20, 48 illustrations hors texte). Préface de Dedet

                        - dos scotché, seul grave défaut 15
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 Paul Guilhot La Grande Equipe (Agen) (Camilli & Fournié, Toulouse 1965)
        - dédicacé à Pierre Dardenne B 40

Denis Lalanne Le Grand Combat du Quinze de France 
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" janvier 1959) B 25

Denis Lalanne Le Grand Combat du Quinze de France 
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" avril 1959) B 20

Denis Lalanne Le Grand Combat du Quinze de France 
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" avril 1959) 

                        - un pli sur la couverture B/M 15

 Denis Lalanne La mêlée fantastique  
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1961) B 8

Denis Lalanne La peau des Springboks  
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1964) B 8

Denis Lalanne La peau des Springboks  
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1964) B/M 5

Denis Lalanne La peau des Springboks  
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1965) B 8

 Denis Lalanne Les coquelicots de Cardiff (La Table Ronde 1965) B 15

Denis Lalanne, Henri Garcia XV Coqs en colère 
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1968) B/M 5

Denis Lalanne Géants du rugby (Solar "Sports 2000" 1970) B 5

Denis Lalanne Les nouveaux géants du rugby (Solar "Sports 2000" 1974) TB 8

R.-W. Magnanou Le Rugby (64 p. agrafé 12 x 15.5) (Nilsson sd, vers 1920) B 20

Raymond Marcillac Sport et télévision (Albin Michel "Aujourd’hui" 1963) B 10

Andrew Mulligan Ouvert l’après-midi  
        (La Table Ronde "L’Ordre du Jour" 1965) B 8

Jep Pascot Six maillots de rugby (87 p. 14 x 18). Préface de Paul Voivenel
        (Les Cahiers de France 1926) - exemplaire n° 2101/3300 B/M 50

Christian Plume L’Heure du Rugby (illustré par Gabriel Edme) (Julliard 1964) M 5

 Aimé Sirven Les grandes journées du rugby français
        (214 p. 18 x 23, très nombreuses photos)

        (L’Actualité Sportive, Toulouse 1946) - manque dernière de couv. M 25
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Paul Voivenel Mon beau rugby (L’Héraklès, Toulouse 1942) B 40
Paul Voivenel Mon beau rugby (revue et augmentée, 

préface de Jacques Douyau alias Adam Saint-Moore)

(Midi Olympique 1962) B 15

1965-2000

 Robert Barran Du rugby et des hommes (nouvelle édition augmentée)

        (Albin Michel 1972) B 5

Robert Barran Le rugby des villages (Les Editeurs Français Réunis 1974) TB 12

Peter Bills Jean-Pierre Rives (Solar "Sports 2016" 1986) B/M 3

Nick Cain Le rugby (2 livres reliés sous chemise cartonnée 22.5 x 22.5) 
        (Flammarion 1999) TB 8

 Collectif Cent ans de rugby à Toulouse (Grasset 1992) TB 25

Pierre Conquet Les fondamentaux du rugby moderne (756 p. relié, jaquette)

        (L’Auteur 1995) TB/B 25

Constellation n° 241, 1968 Toulouse: an 2000. Le rugby et la gloire (8 pages)

        (et aussi Georges Simenon: La prison [à suivre]) B 4

 Roger Couderc Le rugby, la télé et moi (jaquette) (Solar 1966) TB/B 5

Roger Couderc Dans les coulisses du rugby (jaquette)

        (GP "Rouge et Or Souveraine" n° 690, 1967) TB 4
Roger Couderc Dans les coulisses du rugby (jaquette au dos insolé)

        (GP "Rouge et Or Souveraine" n° 690, 1967) B 2

Roger Couderc et Henri Garcia Au soleil du rugby (Marabout Service n° 167, 1971) TB 5
Roger Couderc et Henri Garcia Au soleil du rugby (Marabout Service n° 167, 1971) B 3

Jean Dauger, Michel Villeneuve Histoires de… rugby (Calmann-Lévy 1965) B 5

 Thierry Degoulange Brive, un grand parmi les grands du rugby (L’Auteur 1976) TB 25

Fédération Française de Rugby Règlement du rugby éducatif (8 p. 13.5 x 21)

         (Imprimerie de Sarcelles 1965) TB 8

Fédération Française de Rugby Le Football-Rugby. Règles du Jeu et Notes pour les Joueurs et

        les arbitres (106 p. 12 x 16) (Impr. de Sarcelles 1967)
                - complet de la feuille de commentaires TB 8
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Fédération Française de Rugby Le Football-Rugby. Règles du Jeu (93 p. 13.5 x 21)

         (Imprimerie de Sarcelles 1978) TB 8

Jean Gachassin et Em. Cazes Le rugby est une fête (jaquette) (Solar 1969) TB 5

Daniel Herrero Passion ovale (Le Rocher 1990) TB 5
Daniel Herrero Passion ovale (Le Rocher 1990) B 3

 Daniel Herrero L’esprit du jeu (La Table Ronde 1999) 
        - bande annonce, dédicace B 10

Daniel Herrero L’esprit du jeu (La Table Ronde 1999) B 5

Barry John Mon rugby (Grasset 1976) TB 6

Paul Katz Sacrées bourriques! (Calmann-Lévy 1970) B/M 3

 Renaud de Laborderie Le rugby dans le sang (Calmann-Lévy 1968) B 6
Renaud de Laborderie Le rugby dans le sang (Calmann-Lévy 1969) B/M 4

Jean-Pierre Lacour Astre - Le rugby de lumière (Alta 1977) TB 18

Jean Lacouture Le rugby, c’est un monde (Seuil Actuels n° A24, 1979) TB 6
Jean Lacouture Le rugby, c’est un monde (Seuil Actuels n° A24, 1979) B 4

Jean Lacouture Voyous et gentlemen. Une histoire du rugby
        (Découvertes Gallimard n° 164, 1993) TB 3

 Christian Montaignac 1995. L’année du rugby (Calmann-Lévy 1995) TB 8

Georges Pastre Histoire générale du rugby (Midi Olympique):
        1 - Les boucliers du printemps (sd - 1968) B 8

        2 - Les volcans du dimanche (1969)

                        - points de rousseurs sur la couverture B 8

        3 - Les capes du matin (1970) B 8

        4 - Le Tournoi aux écrans (1971) - avec la pub éditeur B 8

        4 - Le Tournoi aux écrans (1971) - avec la pub éditeur B/M 5

        5 - Un Coq de cent ans (1973) B 8

 Georges Pastre Rugby, capitale Béziers (Presses Pocket n° 941, 1972) TB 15

Yves Pélerin Les Marcassins (ill. Paul Ordner) (jaquettes papier et rhodoïd)

        (Magnard "Fantasia" n° 68, 1972) TB 6

Jean Prat et R. de Laborderie Mêlée ouverte (Calmann-Lévy 1968) TB 6
Jean Prat et R. de Laborderie Mêlée ouverte (Calmann-Lévy 1968) B 4
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Jean-Paul Rey Aguirre. Le rugby en plus (Calmann-Lévy 1977) TB/B 5

Loys Van Lee Le rugby. Histoire et petites histoires du Tournoi des Cinq Nations

        (Dargaud 1969) B 5

Après 2000

 Louis Bédarieux Le rugby de papa (cart. ft à l’italienne) (Terres Bleues 2006) TB 5

Pierre Michel Bonnot Il est fort ce zéro. Dictionnaire absurde du golf

        (Prolongations 2007) 
                - hors sujet, toutefois beaucoup de rugbymen jouent au golf... TB 5

Dan Carter et Duncan Greive Autobiographie d’une légende des All Blacks 
        (Marabout 2016) B 5

Collectif Tronches de rugby 2008-2009 (relié jaquette) (Privat 2009) TB 5

 J. Cortie & Yaneth Pinilla B. Des filles en ovalie (Atlantica 2005) TB 12

 L’Equipe. Collectif XV de France. La grande aventure (relié jaquette, sous coffret)

        (512 p. 26 x 34, 4kg) (L’Equipe 2006) TB 15

Richard Escot Les Oblongues (Atlantica 2008) TB 5

Michel Etchegaray Mélodies en mêlées (Cairn 2013) TB 8

Fred Fort L’électron libre du rugby (Cairn 2006) TB 12

 Jean-Louis Galharret-Borde Stade Français Rugby (Atlantica 2011) TB 50

Jean-Yves Guillain et P. Porte La planète est rugby (2 volumes sous coffret éditeur)

        (Atlantica "Sport et Mémoire" 2007) TB 15

Marc Lièvremont et P. Ballester Cadrages et débordements (points n° 2867, 2012) B 3

Jean-Claude Martinez Les maîtres du rugby moderne. L’A.S. Béziers de 1970 à 1985

        De l’A.S. Béziers au Stade Toulousain

                (Atlantica 2004) TB 30
 Jean-Claude Martinez & Les maîtres du rugby moderne 2. 

        Le Stade Toulousain 1985-2005 (Atlantica 2006) TB 30

Anne Saouter Être rugby (Maison des sciences de l’homme 2000) TB 5

Serge Simon On n’est pas là pour être ici. Dictionnaire absurde du rugby

        (Prolongations 2006) TB 5
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Sud-Ouest Hors-série 2010 100 ans de Tournoi
        1910-2010: L’épopée du Quinze de France (145 p. 23 x 30) TB 5

 S. Weiss et Ol. Villepreux Le rugby vu par Jean-Pierre Rives 
        (Hugo et Cie "Phare’s" 2011) TB 5

Journaux

Miroir Sprint

N° 821 (1962) Spécial France-Angleterre (9 pages)     B 4

Sport & Vie

N° 33 (1959), 36, 57 (1961), 69 (1962) - le numéro B 4

Rugby. Revue officielle de la Fédération Française (10 numéros par an)

 N° 750 (1974) B 8

Miroir du rugby

N° 114 (1971), 119 à 124, 125 (1972), 126, 128, 130 à 133, 138 (1973), 139, 141, 
        143 à 146, 147 (1974) à 152, 154 à 158, 159 (1975), 160, 162 à 167, 169, 170 (1976), 
                171 (B/M), 172 à 174177 (sans posters), 179, 181 (1977) - le numéro B 5

 N° 184 avec le poster de Jean-Pierre Bastiat B 10

N° 209 (1979) avec le poster Louis Bilbao, St Jean de Luz B 10

N° 216 (1979) avec le poster Yves Lafarge, A.S. Montferrand B 10

L’Exploit

 N° Hors série. Spécial grand chelem 1977 (avec poster 85 x 55) TB 15

Midol Mag

1993 Supplément au n° 4131 Spécial Tournoi 93                                   B 10
1996 Supplément au n° 4281 Thomas Castaignède (poster Emile Ntamack) TB 8
1996 Supplément au n° 4285 Jean-Luc Sadourny (poster CA Brive) TB 8
1996 Supplément au n° 4291 L’argent du XV (poster Philippe Saint-André) B 5
1996 Supplément au n° 4296 Brive-Toulouse, le dernier duel B 5
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1996 19 Philippe Sella (poster Christian Califano) TB 5
1997 25 Philippe Saint-André (poster Olivier Merle) TB 5
1997 27 Christian Califano (poster Christophe Lamaison) TB 5
1997 28 Toulouse force 4 (poster Stade Toulousain) TB 5
1997 29 Brive, l’équipe à battre TB 5
1997 31 Afrique du Sud, la reconstruction TB 5
1997 32 Bye-bye Brooke TB 5
1998 33 Dallaglio l’homme de fer TB 5
1998 34 Capitaine Ibanez TB 5
1998 35 Olivier Brouzet TB 5
1998 36 Chelem à la folie! (poster XV de France) TB 5
1998 37 Le grand Stade de France TB 5
1998 38 Coupe pour hommes TB 5

Midi Olympique Magazine

1998 1 Qui es-tu Cali? TB 5
1998 2 24H avec Raphaël Ibanez TB 5
1998 3 Olivier Brouzet TB 5

 1998 4 Ces sports qui valorisent le rugby (Emile Ntamack en couverture) TB 5
1999 5 Tournoi, la passion retrouvée (Thomas Lièvremont en couverture) TB 5
1999 6 Les réussites du rugby (Serge Blanco en couverture) TB 5
1999 7 Ces Frenchies qui séduisent l’Angleterre (Penaud en couverture) TB 5
1999 8 Le XV de France face à ses juges (Guy Roux en couverture) TB 5
1999 9 Quel professionnalisme pour demain (Hugo Mola en couverture) TB 5
1999 10 Seront-ils les stars de 2003 (Olivier Sarramea en couverture) TB 5
1999 11 Le Mondial est bien parti (Fabien Pelous en couverture) TB 5
1999 12 Le Mondial en images (Tim Horan en couverture) TB 5

 1999 13 Fabien Galthié TB 5
2000 14 Bernard Laporte TB 5
2000 15 Fabien Pelous TB 5

2000 N° 16 à 23 - le numéro TB 3
2001 N° 24 à 27, 29 à 33 - le numéro TB 3
2002 N° 34 à 42 - le numéro TB 3
2003 N° 43 à 52 - le numéro TB 3
2004 N° 53 à 62 - le numéro TB 3
2005 N° 63, 64, 65 (B), 66 à 72 - le numéro TB 3
2006 N° 73 à 82 - le numéro TB 3
2007 N° 83 à 89 - le numéro TB 3
2007 HS Le parcours des Bleus TB 3

 2008 100 Spécial Toulouse. Interview Fabien Pelous TB 5

Midi Olympique. Rugbyrama

1999 12 99/2000. Regain d’espoir. Tous les clubs: Elite 1 - Elite 2 - Nationale 1 B 6
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Divers journaux, magazines

 1971 R. de Laborderie Les seigneurs du ballon ovale (in «Lui» n° 87) TB/B 6

1997 L’officiel du rugby (des clubs) 97/98. Guide. N° 2 Hors-série de Rugby Star 
        (164 p. 15 x 21) TB 15

La Dépêche du Midi

 1997 Edition Spéciale Demi-finale Heineken Cup: Stade Toulousain - C.A. Brive
(24 p. 27.5 x 39, couverture papier glacé, poster géant des 2 équipes, affiche 23 x 35) B 40

L’affiche seule                          TB 15

1999 Supplément du 26/09 La Coupe du Monde de Rugby 99 (88 pages) TB 10

Rugby World Cup 1999

1999 Album souvenir (148 pages 23 x 30) TB 6

Programmes

 1970 Les All Blacks en France à Agen 27 octobre 
        (Programme officiel 16 p. 15 x 21) B 15

1989 FNB International vs Springbocks. Ellis Park 2 September
         (Official Souvenir Programme 72 p. 21 x 30) TB 15

1995 Castres - Toulouse. Finale du Championnat de France le 6 mai
        (Programme offert par Midi Olympique et la FFR 28 p. 13.5 x 21) B 15

1995 France - Nouvelle Zélande. Test match à Toulouse le 11 novembre
        (Programme offert par Midi Olympique et la FFR 28 p. 13.5 x 21) 

- enrichi de 18 signatures de joueurs Français et Néo-Zélandais B 30

 1996 France - Irlande. Tournoi des V Nations le 17 février
        (Programme offert par Midi Olympique et la FFR 24 p. 13.5 x 21) TB 15

1997 Ireland - France 18th January (Official Programme 56 p. 15 x 21) TB 15

1997 2° Coupe latine, octobre (Programme 8 p. 15 x 21) B 8

1998 France - Angleterre. Tournoi des V Nations le 7 février
(Programme officiel offert par Midi Olympique et la FFR 24 p. 13.5 x 21) TB 15

   '(1998) Bienvenue au Stade de France (Guide pratique 12 p. 12 x 21) B 5

2000 France - Angleterre. Tournoi des VI Nations le 19 février
        (Programme officiel 64 p. 14.5 x 23) B/M 8
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Décor adhésif en relief pour votre véhicule
(2 pièces dans le même emballage d’origine)

Recto: S.U. Agen / Verso: C.A. Brive  - TB, 40€ Recto: A.S. Béziers - Verso: Paris Rugby - TB, 40€

Calendriers

Calendrier Rugby Canal+ 96/97 (8.5 x 5.5, dépliant) - TB, 10€

Calendrier Rugby Canal+ 98/99 (8.5 x 5.5, dépliant) - TB, 10€

Calendar IRB 1998 (42 x 29.5) - TB, 40€

Disques Vinyles

Georgette Plana: Rugby marche

(disque vinyle 45 tours, 4 titres, 1968) – TB, 5€

Georges Vaur «Piroulet» dans l’éclat de rire rugbystique

 (disque vinyle 33 tours, Junque - Oc) - TB, 8€

Plaque émaillée rugbyman «VALL-OIL» (40 cm) 

        signée André Germont 54

              (piqûres de rouille, prononcées sur les zones blanches) - 150€

Sommaire



Papy-Dulaut    Rugby                    page 11
________________________________________________________________________________________________

Cartes postales

1 - Montauban - Faculté de Théologie

The Rugby Fifteen 1896-1897 (en l’état) - 20€ 

2- Racing Club du Maroc

Casablanca 11 novembre 1920  -  20€

3 - Notre équipe de terribles (carte qui a voyagé en 1960)  - 10€

4 - FFR / Tournée 1974 Brésil Argentine

(envoyée par JP Bastia) - 20€

6 - Prenons la vie côté schwepping (1985) -10€

5 -Inauguration du Stade de la Méditerranée - 21 octobre 1989, Béziers

4 cartes différentes (verso muet)    - l'une 15€

 8 - Centenaire du Sporting Club Albigeois 2007 (écriture au verso) - 10€

7 - Carte maximum 1er Jour: Andorre 1988 (verso muet) - 10€
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Flammes postales

9 - 1er tournoi mondial d’enfants 23 24 25 avril 1993 (Flamme postaletemporaire)

Rugby Bourgogne, Montbard - 15€

10 - Festival Caricature Rugby à XIII  

Saint Estève 1995 - 10€

             11 - Journée du timbre sous le signe du rugby 12 - Coupe du Monde de Rugby - Béziers 

16-17 mars 1996 (pâle encrage) - 5€ octobre 1999 (pâle encrage) - 5€ 

13 - Challenge Armand Vaquerin  

Camarès août 2003 8€
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